bunom HproTrona bunom Hprorona

Bunom HeroToHa Bunom HeroToHa

(a+b)" = Cl™ + Cla™ b + C2a" 22 + ... + Cn~taty™ 1 + O (a+b)" = Cl™ + Cla™ b + C2a" 22 + ... + C~laty™ 1 + O
1. B (a + )™ packpbmun ckobKku n npusesn mogo6HbIe ciaraembie. Uemy pasen Ko3ddument 1. B (a+ )™ packpsn ckobku u npusesn mogo6HbIe ciaraembie. Uemy pasen Ko3ddument

a) ab® 6)a*b°?

a) ab® 6)a*b°?

. Ilouemy pasencrsa 112 — 121 u 113 — 1331 noxoxu Ha cTpouxn Tpeyroabuuka [lackana? Yemy pasno 2. Ilouemy pasencrsa 112 — 121 u 113 — 1331 noxoxu Ha cTpouxn Tpeyroabuuka [lackana? Yemy pasro
1147 1147
. Borunciinre cymmbr ¢ nomomipio 6unoma Herorona: 3. Borunciiure cymmbl ¢ nomornpio 6unoma Hprorona:
a)CY + 203 +22C% + ... + 25C¢ . a)CY + 203 +22C% + ... + 25C¢ .
)C°+Cl+ .+ O 6)C°+Cl+ .+ O
B)CY C1 + ...+ (=D)rCm. B)CY C1 + ...+ (=)rCr.
F)QCO 3)CL+ (22 +3)C2 + (23 — B)CE + ... + (2" + (=3)")C™. F)QCO 3)CL+ (22 +32)C2 + (23 — B)CE + ... + (2" + (=3)")C™.
;L)COJFC?JrC“JrC6 ;L)COJFC?+C4+C6
e) CO+2017C2 + 2017204 +20173C8 + e) CO+2017C2 + 2017204 +20172C8 +
. JIoKazKuTe, 9TO W3 7 IIPeIMEeTOB HeYéTHOEe YHCJI0 IIPeIMEeTOB MOMKHO BHIGpaTh 2" ! cmocoGamm. A 4. JIoKaxkKuTe, 4TO U3 7 IPEJMETOB HEYSTHOe UHCIIO HPEJMETOB MOXKHO BBIOpaTh 277! cmocoGamm. A
CKOJIBKO CIOCOOOB BBHIOPATH YeTHOE YHCIO0 MPEJIMETOB?! CKOJIBKO CIOCOOOB BBHIOPATH YETHOE YHCI0 MPeJIMEeTOB?!
a) JTokaxmnre, uto ecn p  mpocroe uncao u 1 <k <p—1, 1o C;j' JIeJINTCST Ha . 5. a) Jokaxure, uto ecsim p  mpoctoe uncao n 1 <k <p—1, 1o C{f JIeJINTCS Ha .
6) dokaxmure, ato0 (a + b)P? mmeeT TAKOH 7Ke OCTATOK NpU JeJeHAN HA P, 9To u aP + bP. 6) dokaxmure, ato (a + b)P? mMeeT TAKOH Ke OCTATOK MU JEJeHAN HA P, 9T0 u aP + bP.
. Tlpu kakux marypambabix o aucao (V2 4 1) — (v/2 — 1)" Gyxer nembiv? 6. Tlpu Kakux HATYpambHBIX 1 aucao (V2 4 1) — (v/2 — 1) Gyzer membiv?
Jowmarsee 3amaHne JowmarHee 3amaHne
. Boruunciure 7. Bbruuciure

a)C? + 203 +22C2 + ... +27CF
6)00 +4c1 4202 + .. +4mcm

m m m m

a)C? + 203 +22C2 + ... +27C7
6)Cy, +4C), +4°CL + ... + 470

m m m



